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1. Za zadani sistem prikazan na slici treba q=10 kN/m
odrediti dijagrame unutarnjih sila M, T i N. [ TT111A
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2. Potrebno je odrediti koeficijent sigurnosti

Presjek a-a

sustava ako je zadano:
o, =210MPa

AT =10K
a; =1,2:10° K™
E =2,1-10°MPa
d =50mm
F =10kN
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3. Za sistem opterecen prema slici (F=20
kN) potrebno je po teoriji plasti¢nosti F
odrediti  dimenziju “h” prikazanog 2F, 30° N
popre€nog presjeka, ako je granica J”

1,0m

teCenja o7 =240 Mpa i1 Koeficijent
sigurnosti k = 2,0.

Koliki je faktor oblika zadanog popre¢nog
presjeka?
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